

所有的坚守为的都是同一件事——早日战胜疫情。社区工作人员、志愿者等坚守一线,让大家有了更多安心和信心。“辛苦了”“谢谢你”……是他们听到最多的词语。付出总有回报,他们的坚守也有了更多力量。

我们在“疫”线 请收下这份感谢

“谢谢您,我身边的英雄……”

社区收到了一封感谢信,值得!

本报讯“感谢你们日日夜夜为我们服务,感动了全体小区居民的心。说实在的,平时可能感觉不到什么,但每到关键时刻,大家就会深深感受到所有社区工作人员为了大家安全和幸福所付出的努力。”

“你们是社区居民的代表,你们是社区居民安全的防火墙。每到关键时刻,你们总是冲锋在前。无论是数九寒天,还是酷暑盛夏,都能看到你们为社区群众热心服务的身影。”

“你们也有家,也是为人子女、为人父母。当家里需要你们的时候,你们仍在工作岗位上为居民服务。你们为了大爱,付出了很多很多。你们是政府和老百姓之间的桥梁,把温暖送到千家万户。”

“作为社区居民的一员,我们全家对全体棉纺路街道方圆经纬社区的工作人员表示深深的感谢!你们辛苦了,同时也表示我们坚决配合社区做好防护工作,打赢这场防疫之战,迎

来抗疫之曙光。在这里,我们全家向全体社区工作人员表示深深的感谢”……

这是一封居民写的感谢信,字里行间透露着感激和温暖。战“疫”期间,棉纺路街道方圆经纬社区工作人员忘我工作,舍小家为大家,社区群众看在眼里、暖在心里。居民简短的感谢话语就是对社区工作的认可与褒奖,也是社区工作者们继续前行的动力。

记者 韩娟 通讯员 郭延辉

“蓝朋友”送来“降温神器”

这个“礼物”深受好评,给力!

本报讯“这个马甲里面是一种特殊材质的蓄冷剂,保冷时间长,降温效果明显,直接穿在防护服里面就行。”郑州市中原区消防救援大队陇海西路消防救援站的装备技师高肖正在指导医护人员穿戴“降温神器”。

8月15日,郑州市第四轮全员核酸检测工作开启,郑州市中原区消防救援大队陇海西路消防救援站为汝河路街道医护人员送来了20件降温马甲。这种降温马甲是用于消防员在高温作业情况下穿着的一种特殊防护服,内含凝冻材质,重量轻,贴身穿着,冷量散发均匀,还可循环使用。

“这个冰马甲可太实用啦,穿上感觉自带了个小空调!”



穿上冰马甲的采样员晓琪美美地转了个圈。“考虑到高温酷暑,采样人员需长时间穿着防护服,数小时不停工作,经历着艰苦的闷热考验。我们就想到了高温作业下穿的这个冰

马甲,希望能让医护人员感觉凉快些。”郑州市中原区消防救援大队陇海西路消防救援站的政治指导员崔伟说。

记者 韩娟 通讯员 尚亚琳 文/图

送来解暑饮品、搬来电风扇……

这个核酸检测现场,身体凉快心里很暖

本报讯 8月15日上午9时,中原区西流湖街道正式开始辖区居民第四轮核酸检测工作。在此轮检测中,街道充分总结前三轮工作经验,在不断优化点位设置、规范流程操作的基础上,增设临时核酸检测流动站,为辖区老、幼、孕、残等行动不便的居民提供便捷高效的服务,确保核酸检测全覆盖。

此次临时核酸检测流动站设立在华瑞紫韵城福园西南侧,因该小区住户较多,餐饮店较为集中,人员流动性强,街道在原有20个核酸检测点的基础上,在此设立流动的采样点,方便该区域各类人群就近采样



检测。由于气温较高,在防护服包裹下的志愿者与医护人员汗流浃背,附近商户自发送来解暑饮品,甚至将家用空调扇送至现场,纷纷主动加入志愿队伍。“我身体硬朗,下次我自己

去核酸检测点,不麻烦你们了。”“你们快休息会儿,喝口水,我们来替一下。”“快坐下,吹会儿空调”……居民的暖心话语给大家注入了坚守的力量。

记者 韩娟 通讯员 吴丹 文/图

商户门店勤排查 让咱安全弦不放松 这些防控措施很实用



本报讯 为进一步扎实做好沿街门店、商超、药店等场所疫情防控工作,林山寨街道严格落实区疫情防控领导小组要求,在积极开展全员核酸检测、管控居家隔离人员等工作的同时,时刻注意辖区内重点行业的督导排查工作。

林山寨街道严格按照防控要求,班子成员带队,成立督导检查组,每日两次开展地毯式排查。逐一对照辖区内个体诊所、网吧、KTV等公共场所关停情况,以及对人流量大、人员密集的农贸市场、宾馆酒店、商超等公共场所的防控措施开展排查,重点

查看各门店人员管理、扫码测温、口罩佩戴、一米线设置等落实情况。在检查中发现,大多数门店都能严格按照规定落实好各项防控措施,对个别存在台账不规范、健康码张贴不明显的商户现场督导其立即整改到位。

下一步,林山寨街道将持续开展多轮循环排查,全力抓好辖区重点行业、沿街门店的督导排查工作,监督落实重点场所全部关停,强化宣传引导,提高辖区商户的防疫意识,紧绷疫情防控安全弦。

记者 韩娟 通讯员 刘新宇 李思燃 文/图

医护人员来指导“一对一”教学包教会 这次“教学”很有效

本报讯 8月18日16时,须水街道组织辖区内8个核酸检测点负责采样、转运工作的相关人员,在须水街道办事处大院开展安全演习——练习穿脱防护服。为达到效果、起到作用,街道特地邀请了须水卫生院的医护人员来为大家做“一对一”示范教学。

“作为一线疫情防控人员,要想守护好我们的一方水土、保护好辖区的人民群众,就一定要加强自我防护,避免感染病毒或感染后传播病毒。其中,防护服尤为重要,避免在穿脱防护服上造成交叉感染。这是基本功,一定要尽快练扎实,练不好基本功就是添乱。我们接下来的工作虽然艰巨,但要充满信心,让我们共同努力、共渡难关。”须水街道党工委副书记、办事处主任王国杰说。

严密的防护是控制交叉感染和疫情扩散的重要手段,全体工作人员一丝不苟



严格按照标准流程进行反复训练。

坚定信心、全力以赴,在疫情防控的关键时刻,须水街道办事处一线人员充分发挥“向阳而生 向善而行”的须水精神,与时间赛跑,坚决打赢这场没有硝烟的“战争”。

记者 韩娟 通讯员 孙明轩 文/图